



孟庆学和大儿子向公安局副局长王贵普(右一)及巡警姚彬(右三)表示感谢

儿子儿媳车祸去世后，一群年轻人年年来看望 孙祖三人来沧寻“亲”

7月9日，沧州市公安局来了祖孙三人，老人叫孟庆学，来自盐山县杨集乡后孟村。说来找人，老人却不知道对方的姓名，只知道对方是名巡警。根据老人的描述和知情者提供的线索，市公安局工作人员打电话叫来了巡警姚彬。

本报驻沧州记者 代晴
通讯员 左添伟

老人寻亲不知对方姓名

2015年春节，孟庆学的二儿子和二儿媳因车祸去世。自那时起，每年都会有一些人来家里看望他们，其中一位小伙子怎么也不肯透露自己的名字。

孟庆学打听到的唯一一个线索就是对方是名巡警，曾在沧州市区十三化建附近执勤。7月9日，他一路打听，赶到了沧州市公安局。

孟庆学向市公安局工作人员说明了来意。根据他提供的线索，市公安局的工作人员经过一番查找，初步判断老人要找的是巡警一大队四中队的姚彬。

瞒了近3年的暖心故事

当天要上夜班的姚彬正在家里休息。接到单位同事打来的电话，姚彬立刻换好警服，用最快的速度赶到了单位。一见面，孟庆学打量一番后喊了一声：“就是他，没错，就是他！”

三年前，孟庆学的二儿子和二儿媳因车祸去世后，留下了一个10岁的孙子和6岁的孙女。姚彬和沧州市区的李啸、贾娜娜、岳亮等人，从微信朋友圈得知孟庆学一家的不幸遭遇后，商量着为老人和孩子做点什么。他们曾跟孟庆学的二儿子在同一家公司上班，但彼此之间并不熟识。后来，大家找到了各自的新工作，便分开了。

姚彬等人买了食品和学习用品赶到孟庆学家。离开盐山前，每人悄悄塞给孩子200元钱。此后，姚彬每年春节前后都要和李啸等人赶到盐山，看望孟庆学老两口及两个孩子。

但每次去，几位年轻人连姓名都不肯说，水也顾不上喝一口，放下东西和钱就走。经过多次询问，孟庆学终于知道了其中几个人的名字，唯独那个每次都

来的瘦小伙儿，谁都不肯透露姓名。

从李啸等人的言谈中，孟庆学大体了解到这个小伙子是一位巡警，还在市区十三化建附近执勤。

“我们就是你们的亲人”

同事们知道了姚彬的事儿之后，既惊讶又感动。当天，沧州市公安局副局长、巡警支队长王贵普看到孟庆学认“亲”的感人一幕，当即拿出1000元钱，塞到了孟庆学手里。

李啸、贾娜娜、岳亮等人也赶了过来。他们告诉记者，当初，大家是量力所能及地帮帮这个不幸的家庭。如今，他们和姚彬一样，早已把孟庆学一家当成了亲人。

姚彬和李啸等人告诉孟庆学，大家准备领着他们到各自家里去看看，以后孟庆学和孩子来市区有啥事儿，就认得家门了。他们说：“不管何时，都记得沧州有你们的亲人。”

“我带孩子们来，就是让他们记住每一个伯伯和姑姑的姓名，怀着一颗感恩的心长大……”孟庆学老人激动地说。

资讯

邢台启动首届微电影大赛

本报邢台电(记者张会武)7月12日上午，记者从邢台市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，以“美我邢襄·点赞新时代”为主题的邢台首届微电影(短视频)大赛即日起正式启动。

短视频即短片视频，一般是在新媒体上传播，时长在5分钟以内的视频传播内容。随着移动终端全民普及和网络提速，短、平、快的大流量传播内容，逐渐获得各大平台、网民和资本的青睐，粉丝量、关注度、热度不断攀升。

微电影、短视频契合了当前受众即时消费的诉求，成为当前网络传播的主要内容之一，深受网民欢迎。为此，邢台市委宣传部、市互联网信息办公室通过组织开展微电影(短视频)大赛，发动广大网民弘扬网络正能量，参与建设健康向上的网络文化，展示邢台人民的美好生活。

记者了解到，参赛者必须保证作品的原创性。参赛作品必须由参赛者团队(本人)原创，符合《著作权法》相关规定。严禁剽窃、抄袭。如引发任何侵权纠纷，由团队(本人)承担全部法律责任，主办方取消参赛资格及追回奖项。

据悉，该活动自即日起至10月30日为征集时间，8月1日至11月30日为展示时间，评审时间是12月1日至12月20日，颁奖时间为12月10日至12月20日。

点赞



梁福龙

不小心，装有万元学费的背包丢在公交车上好司机及时保管并返还

本报保定电(记者李连成 通讯员王超)7月11日，刘同学带着一万元钱要交学费，谁知一不小心把装着钱的包丢在了公交车上。保定好司机梁福龙及时发现并保管起来，当刘同学发现包内物品一样不少时，执意要跟着司机到公交场站表示感谢。

7月11日下午，准备考研的刘同学乘坐107路公交车返回学校，14时40分左右从大众味业站下车后，突然发现自己只顾了拎行李箱，把最重要的背包落在了公交车上，包里不仅有一万多元学费还有自己的六、七张银行卡、手机、身份证、学生证等重要物品，这可是自己所有的“家当”呀！刘同学心急如焚，想打电话联系公交公司，可是手机也在包里，只有抱着试试看的心里，走到对面站牌等待车辆返回时再查找。

与此同时，驾驶员梁福龙驶出站牌后发现了刘同学丢失的背包，立即将其保管起来。当回程行驶到大众味业站时，刘同学一眼便认出了梁师傅，急忙上车，当得知包已被司机捡到并确认包内物品一样不少时，刘同学悬着的心终于放了下来，当即跟随司机一起回到场站，特意写了一封感谢信，以表达自己的感激之情。

2020年邢台公共交通占机动化出行比例将达到35%以上

本报邢台电(记者张会武)新建公交场站11个，加快实现微信、支付宝扫码乘车功能，施划公交专用道……记者从7月12日上午邢台市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，在创建河北省优先发展公共交通示范城市的道路上，邢台正在发力。预计到2020年，邢台公共交通占机动化出行比例达到35%以上，公交专用车道长度达到公共汽(电)车线路网总长度的10%。

首批入选

据悉，今年4月，河北省交通运输厅、河北省财政厅联合公布“河北省优先发展公共交通示范城市第一批创建名单”，邢台市以综合评分第二名的成绩，与衡水、石家庄两个地级市成功跻身三个创建城市，创建期为2018年至2019年。

七大工程

省财政将提供支持资金8500万元，邢台市将实施“枢纽支撑、运营提速、服务提升、低碳交通、智能公交、安保设施、需求管理”七大工程，全面

提升城市公共交通的综合保障能力和服务水平。

公交场站建设。邢台市计划投资2.57亿元，新建公交场站11个。其中，今年率先启动邢台综合客运站公交枢纽、邢西公交枢纽、火车站公交枢纽、襄都南路公交停车场、佳洲美地公交首末站5处公交场站，其他场站陆续开工建设，预计2019年底全部建成使用。

智慧公交建设。邢台市建设新型公交智能调度系统，加快大数据应用，实现智能公交管理全覆盖；加快公交电子站牌建设，在中兴大街建设70个公交电子站牌，目前已经建成17块并投入使用；建设公交出行服务平台，采用互联网、“掌上公交”APP、电子站牌等方式构建立体的公交信息服务平台，方便市民获取公交信息，规划线路，便捷出行；加快推行非现金支付功能。目前已经实现银行卡刷卡乘车，下一步即将实现微信、支付宝扫码乘车功能。

低碳交通。近三年来投资2.9亿元，先后购置了纯电动公交车550

辆，投资2500万元建设充电站5座，市区新能源公交车达1116辆，实现了绿色公交全覆盖。

运营提速。已经在中兴大街、开元路、泉北大街、建设大街4条主要市区道路施划公交专用道，下一步根据城市规划，在市区团结大街等主要道路都设置公交专用道。

安保设施。新型监控网已在车厢内全覆盖铺设，并已经接入全市应急专网。

城乡公交一体化。2017年，邢台市政府继续推行“一城五星”公交模式，逐步实现全市城乡公交一体化。

具体目标

按照实施意见，到2020年，邢台市公共交通占机动化出行比例达到35%以上；公共交通工具平均速度达到20公里/小时以上；市区内万人公共交通工具拥有量达到13标台以上；中心城区公共交通站点500米覆盖率达到98%；城市公共汽(电)车进场率100%；公交专用车道长度达到公共汽(电)车线路网总长度的10%；完成火车站公交枢纽工程。

“燕赵风采” 电脑福利彩票开奖公告

3D第2018186期

中奖号码 141

20选5第2018186期

中奖号码 02、13、03、19、04

好运2第2018186期

中奖号码 02、13

好运3第2018186期

中奖号码 02、13、03

双色球第2018080期

中奖号码 红色球号码：33、20、04、13、07、29

蓝色球号码：03

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月12日